

Головне – дійти правильних висновків

Добре це чи погано, проте ми з Вами увійшли до ери Водоля, яка буде пов'язана не лише з ламанням (під час жорстким і негуманним) старого й народженням нового, а й з перебудовою інформаційних основ світу. А це означає, що ми станемо об'єктами впливу якихось інформаційних війн, які вестимуть між собою сильні світу цього. Сильні не тому, що сильні духовно, а мають велику кількість грошових знаків у своїх засіках. Вони мають не тільки переваги матеріальні, а й інформаційні. Маючи в руках інформаційну зброю і залучаючи інформаційно ті чи інші шари суспільства на свою підтримку, мають очевидну перевагу, порівняно з супротивниками (або не перевагу).

У чому ж сила цієї зброї? Вміння маніпулювати нашими несвідомими інстинктами і установками. Так, у дитини є базова установка щодо тілесного захисту і комфорту, пов'язану з матір'ю. Ненька для будь-якої дитини – це і захист, і харчування. Нічого не усвідомлюючи і нічого не розуміючи, дитина, інстинктивно тягнеться до матері у пошуках захисту для виживання. Пізніш, у дорослої людини, цей інстинкт (базова несвідома установка) трансформується в любов до Батьківщини, в пошук захисту держави, державних урядовців. На цьому побудовано інформаційну атаку, спрямовану на наш інстинкт до виживання і пошук основного материнського захисту. Протистоїть цій технології інша, не менш оригінальна, побудована на страху (*це стан, емоція, що виникає у разі загрози біологічному або соціальному існуванню індивіда, та пов'язана із стурбованістю й неврозом*). Страху також належать до базових людських інстинктів, під вплив страху підпадають майже усі нейрорегуляторні процеси організму.

Для цього політики використовують страхіття й міфи типу: все дуже погано, без мене Ви перебуватимете на межі злиденності, у голоді, кризі, без засобів до існування.

Мета – посяти страх, злякати, змістивши центр уваги, що призводить до гипнотерапевтичного ефекту нав'ювання. Так легше у цей момент щось нав'яти, зманіпулювати, підсунувши неправдиву інформацію або ідею – так легше КОНТРОЛЮВАТИ. Проте є світло у кінці тунелю: *«Якщо я прийду до влади усе буде добре»*.

Чисто психологічно страх призводить до зміненого стану свідомості, втрати орієнтирів, здорового глузду, а під час зміненого стану свідомості у наш мозок легко вкладаються будь-які абсурдні ідеї, які ми потім сприймаємо як свої.

До речі, заражування вірусом страху великої кількості людей може досить негативно відбитися і на здоров'ї, як усього суспільства, так і окремих людей (*особливо одиноких та безпомічних, людей пенсійного віку*). Отже, такі ігри не так безпечні, як здається. На жаль, гуманні почуття не хвилюють політиків.

У ситуації, що склалося, варто більше сподіватися на себе, власні сили й таланти.

Скупчування планет у Водолії підштовхує нас зробити деякий духовний вибір, адже справжні представники знаку Водолю – істоти, аж ніяк не соціальні, вони є яскравими індивідуалістами. Нам потрібно змістити акценти на себе, свої інтереси, свою родину, своїх близьких, які поруч з нами. І перестати будувати ілюзії, що хтось прийде і допоможе нам. Да і закордон нам навряд чи допоможе, бо там переслідують свої певні інтереси.

Нам також варто по-іншому ставитися до поняття «соціум». Бути менше залежними від ЗМІ й тієї інформації, яка надходить через них. Відомо, що той, хто тривалий час перебуває перед екраном телевізора поступово накопичує деякий *негативний* інформаційний потенціал, очистити свідомість від якого не дуже просто.

Порада: прислухайтеся до своїх тілесних відчуттів. У разі найменшого відчуття дискомфорту або появи неприємного осадка, страху, насамперед, виключайте телевізор та переключайтеся на приємні позитивні емоції (*послухайте улюблену музику, поспілкуйтеся з приємною людиною, погуляйте, врешті-решт, почитайте улюблену книжку*). Ви маєте, насамперед, навчитися захищати себе психологічно, емоційно, адже за Вас це ніхто не зробить. Нинішній час знаменний тим, що ми можемо стати інформаційними мішенями у іграх великих інтересів. Пам'ятайте про те, що в епоху Водоля життя швидко змінюється. І часто-густо внутрішня криза пов'язана з явним інформаційним впливом чи деякою інформаційною неосвіченістю (вакуумом). Варто більше читати літератури, в тому числі й психологічної, щоб бути більш озброєними психологічно проти тих жорстких інформаційних впливів, які на нас націлені. Крім того, нам потрібно зростати духовно, відходячи від звичних і стереотипних поглядів, які нам прищепили з дитинства, про світ, закони буття, про Бога і відповідальність кожного з нас перед своєю Душею. Нам навіюють, що ми є маленькі й беззахисні, намагаючись нас роз'єднати. Тому варто шукати товариства однодумців, які так само як і Ви перебувають на шляху до істини. Адже настав час Водоля, який своїми колективними енергіями допомагає тим, хто уміє згуртуватися і стати сильнішим поміж решти. На жаль, держава, соціум не зацікавлені у нашому духовному зростанні, зростанні нашої свідомості, бо тоді важче буде керувати. Тому місія особистого й духовного зростання цілком в наших руках. Адже даремно мовлять: *«Справа спасіння потопаючого в руках самого потопаючого»*. І це маємо добре усвідомити. Трансформація наших думок і почуттів призведе до нового, духовнішого світосприйняття, і шляхів назад у нас вже немає.

Пам'ятайте про те, що Господь не дає нам хвороб, не приховавши на усяк випадок ліки, які можуть їх зцілити. З людини розумної (*яка рухається шляхом спроб і помилок*), нас «просувають» до людини усвідомлюючої (*яка уміє проектувати наслідки майбутніх подій*)! Відомо, що навчатися ніколи не пізно. Самоосвіта у цей час, як спосіб виживання, допоможе правильно оцінювати себе і оточуючу реальність, а також допоможе стати незалежнішими від соціальних міфів та інформаційних впливів. Адже той, кого попередили, – озброєний!

Дюна

«ДЮНА-ВЕСТА»

80100, Україна, Львівська обл., Червоноград,
вул. Б. Хмельницького, 67
Тел./факс: (03249) 2-72-99,
2-30-45, 4-61-30
E-mail: dunavesta@dunavesta.com.ua
www.dunavesta.com.ua

ВИРОБЛЯЄ

*шкарпетки жіночі, чоловічі та дитячі;
жіночі й дитячі колготки, жіночі панчохи,
жіночі та дитячі напівпанчохи.*